

我現在藉此機會來驗證此次訪問香港之事，因為從此次的訪問，很多重要的政策及決定，乃由此產生。

此是我出國觀察駐外移民政局之首次

。亦因為此次的視察，構成加國未來移民政策的雛型。九月時，我將赴歐洲視察，與歐洲國家官員討論關於移民事務。

我之所以選擇香港為我第一次出國觀察，是因為中國移民政局復行，而本部亦收到很多攻擊香港加移民政局之事件。

是他們並非難民的證據。

## 加國對中國移民政策

(上)

政府被迫可能大選

而且，越共一向認為南越政府是美國的傀儡，今日以是越共革命十九週年紀念，慶祝胡志明於十九年前在河內起义，並舉行獨立革命戰爭，將法國勢力驅逐出越南，恢復獨立。南越政府為防範越共游擊隊乘機大舉侵襲，現已調派大量

降傘步隊，及增加武裝人員，在市內守

衛戒嚴，封鎖主要街道，以防游擊隊的偷襲。

南越政府現正面臨內憂外患

，西貢城內一片風雲變色的景象。

而且，越共一向認為南越政府是美

國的傀儡，今日以是越共革命十九週年紀念，慶祝胡志明於十九年前在河內起

義，並舉行獨立革命戰爭，將法國勢力驅逐出越南，恢復獨立。南越政府為防範越

共游擊隊乘機大舉侵襲，現已調派大量

降傘步隊，及增加武裝人員，在市內守

衛戒嚴，封鎖主要街道，以防游擊隊的偷襲。

南越政府現正面臨內憂外患

，西貢城內一片風雲變色的景象。

而且，越共一向認為南越政府是美

國的傀儡，今日以是越共革命十九週年紀念，慶祝胡志明於十九年前在河內起

</